



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 362/2016, DE 11 DE OUTUBRO DE 2016
Retificação do Edital nº 334/2016, de 29 de setembro de 2016

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL
DE INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM PROGRAMAS ESPECIAIS DOS
SERVIDORES DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – SELEÇÃO 2016/I**

A PRÓ-REITORA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma do Edital nº 334/2016 para o Campus São Borja e Campus Avançado Uruguaiana**, referente ao Edital nº 249/2016, que rege o Processo de Seleção para o Programa Institucional de Incentivo à Qualificação Profissional em Programas Especiais dos Servidores do Instituto Federal Farroupilha (PIIQPE), seleção 2016/I.

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Divulgação do Edital	19/07/2016
Período de inscrições	29/07 a 07/10/2016
Entrega da documentação na CGP da unidade	Até 07/10/2016
Lista preliminar de inscritos	11/10/2016
Interposição de recurso referente à lista preliminar de inscritos	13/10/2016
Resultado dos recursos e resultado da lista definitiva de inscritos	14/10/2016
Resultado preliminar	14/10/2016
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	17/10/2016
Resultado dos recursos e Resultado Final	19/10/2016
Entrega dos documentos previstos no item 6.1	20/10 a 27/10/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Divulgação do Edital	19/07/2016
Período de inscrições	29/07 a 07/10/2016
Entrega da documentação na CGP da unidade	Até 07/10/2016
Lista preliminar de inscritos	14/10/2016
Interposição de recurso referente à lista preliminar de inscritos	17/10/2016
Resultado dos recursos e resultado da lista definitiva de inscritos	19/10/2016
Resultado preliminar	19/10/2016
Interposição de recurso referente ao resultado preliminar	20/10/2016
Resultado dos recursos e Resultado Final	21/10/2016
Entrega dos documentos previstos no item 6.1	24/10 a 27/10/2016

As demais informações referentes ao Edital nº 249/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria, 11 de outubro de 2016.

NÍDIA HERINGER
Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional
Port. nº 1650/2012